gender

ather'no
answer

male
A1% 7o
female
41% 5%

24558 respondents

clinton trump

how often do you attend rellglous services?

clinton trump atharing
answar
weekly or
more 4%
33%
monthly
A%
16%
few times a
year G5
29%
never
3%
22%
24558 respondents
Income
clinton trump otharing
answar
under 530,000
' 7%
17%
530k-549,999
! 7%
19%
550k-599,990
! 5%
0%
S400k-
5199999 5%
24%
S200k-
5240 999 A%
4%
5250,000 or
more 2%
6%

24558 respondents

clinton trump otharing
answar
white
375 6%
T1%
hlack
80% 3%
12%
latino
6%
11%
asian
2%
4%
other race
2%
3%
24558 respondents
rsigien
elinton trump sthar/ng
answar
protestant
3656 5%
27%
catholic
A6% 4%
23%
Mormaon
28% 165%
1%
other christian
43% 3%
24%
jewish
6%
3%
muslim
n'a nfa n'a
1%
other religion
32%% 10%%
7%
no religion
25% 2%
15%
24558 respondents
Ideology
clinton trump atharing
answar
liberal
6%
26%
moderate
2%
39%
conservative
3%
35%
24558 respondents



clinton trump {Lmn:x:i:?
12-29
9%
30-44
2%
25%
45-64
A45% A%
65 and older
45% 3%
24558 respondents
effect of International trade
elinton trump {;mn:'ﬂ?
creates us.
jobs 6%
39%
takes away
u.s. jobs 4%
42%
does not affect
jobs 5%
11%
24558 respondents
 COU niry wernment
UM {;mn::::f clinton trump iT;f:?
33% 7%
A%
A1% 7% 6%
3%

nts

are you gay, lesblan, blsexual or transgender?

clinton trump sthar/ng
answer
Yes
ik 9%
5%
no
4T% 6%
95%
24558 respondents

education

high school or
less
18%

some college
32%

postgraduate
18%

24558 respondents

which candidate quallty mattered most?

cares about
me
15%

can bring
change
39%

right
gxperience
22%

good judgment
205

24558 respondents

clinton

46%

43%
college
graduate 49%
32%

clinton

trump

1%
4454
375

trump

51%

ather no

answar

3%

6%

7%

5%

otherno
answer

9%

4%

3%

10%

lite for the next generatlon of americans will be:

hetter than
today
37%

waorse than
today
S3%

clinton

trump

ather'ng
answer

3%

8%



lllegal Immigrants working In the u.s. should be:

clinton trump {;mn:::f
offered legal
status G%
T0%
deported to
home country 356
25%

24558 respondents

were you bomn a u.s. cltizen?

atharno
answer

yeg
A5% 49% 6%

clinton trump

no

64%: F1% 5%
9% -
24558 respondents



